YPABHEHUNA U
HEPABEHCTBA
C 1BYMA NEPEMEHHBIMUA

TEMA YPOKA
YPABHEHWE C IBYMA

[TEPEMEH

bIMI

N EIO NPADUK

15.12.10.



IlMNMNTIPASD

YPAB

IE

INA -

3TO 30M10TOWU KNHOM,
OTKPbIBAKOLW N BCE
MATEMATNYECKWME CE3AMbDI

C. KOBAJlb



NMCT CAMOKOHTPOIA

TeopeTndeckuii Mmarepuan

1. [IpoBepka gomMaIHero 3agaHus
2. MaremaTnueckuii TUKTaHT
3. CamocrosTenpHas paboTa
OLIEHKA
A




[MTPOBEPKA JOMALUIHEIO
SAOAHNA




OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI

Y10 Ha3bIBalOT peLUEeHNEM YPaBHEHUS C
OBYMS NepeMeHHbIMUN?

Ba)keH nu B 3TOMN Nape nopsaaok 3anmcu
3Ha4YeHUN NepeMeHHbIX?

[lanTte onpepgeneHne rpaduka ypaBHEHUS
C ABYM4A NepeMeHHbIMN.

UTo aBnaetca rpadpnkom IMHEMHOIO
ypaBHEHUA ¢ ABYMA NepeMeHHbIMU?



OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI

5. YTo npegcraBnatoT codbon rpadonkm
YpaBHEHNN BTOPOWU CTENEHU C ABYMS
nepemMeHHbIMI?

6. OT yero 3aBUCUT BM rpadmka ypaBHEHUS
BTOPOW CTENEHWN C ABYMS NEPEMEHHBIMN?

7. Kak onpegoenntb BUA rpaduka ypaBHEHUS
BTOPOU CTEMNEHU C ABYMA NepeMeHHbIMUN?



Al S

MaTtemaTnyeckmm OuKTaHT

y+X°=0

X2+ (y+2)?=9
3X+2y=5
Xy=8
(x=3)*+(y+2)*=0



B3anmonpoBepka

1. [lapabona.

2. OKpYXHOCTb C LIEHTPOM B TOYKe (O; - 2)
nR=3.

3. [lpamas.

4. Tvnepbona.

5. Touka (3; - 2).



1. OMNPEAOEJNTE,

ABJ1AETCA I pelleHnemMm ypaBHEHUA

X —Yy?—1=0 napauncen

a) (0;-1), B) (1;1);
0) (2;-1); r) (5;-2).



2. MOCTPOWUTE
[ PAOVIK YPABHEHWA

XY=6



CAMOCTOATEJIbHAA
PABOTA

Ne 402 (y4eOHUK)

a) y—0,5x°=1
0) x*+y*=9
B) (X+1)%+(y—-1)* =4



OOMALLUHEE SAOAHUE

* [1.17 NOBTOPUTb OMNPEAOEJIEHNA U

[MPUMEPbBI NMOCTPOEHWA
[PAOUNKOB

* Hantu nHTepecHslie PopMbl rpaddnKoB
YpaBHEHUW C ABYMZA NepeEMEHHbLIMM.

* BbinonHutb Ne396, 399, 404.




TPA®VIKM YPABHEHUIN C ABYMSA MEPEMEHHbLIMU
OEKAPTOB JINCT

X% + y?% = 3xy

[1lpekHee Ha3BaHWE —
«JINUCT XacMuUHa».
Hassanu ero
O0EeKapTOBbIM TIUCTOM B
4yeCTb ppaHLly3CKOro
MaTemMaTuka,
dounocoda P.
[ekapTa, KOTOpbLIN
COCTaBWUI ,EI,J'IFI Hero

N 7 7 I I B A B2



KITO®PONLOA

<§ ) «Knodo» — oT rpeu.
«NpsACTb». Knogonaa

bornbLue 3HaKkoMa
XKErNe3HOO0POXHMKAM KakK
paguounaanbHasa cnmparib.
[10 ypaBHeHUI0 Knodonabl
OHU paccynTbLIBAOT, B KAKOu
TOYKE OKaXXeTcs rnoean,
nponasa no Krnodgponae Kakoe-
nnMbo paccTosiHme.



KAPOVWOWOA

| /——\
N

NMEET
dOPMY
CEPLOLA




CTATUCTUYECKUN OTYET

e 4.5-50annoB -oueHKa «5», OTSINYHO, TaK
nepxartb.

* 3,5-4,4 0anna - oueHKa «4», XopoLlo, HO
NnokKa He OTNMNYHO.

e 2.8-3,40anna -oueHKa «3», ba3oBbin
YPOBEHb OOCTUNHYT, a MOTY N A nyyLue?

» Ecnun Bawl pes3ynesraT noka He JoCcTur 2,8
bannos, He oT4YamBanTeCh.



KEJAKO YOAHN

[10 CKOPOW BCTPEYM

[P N3YYE

I TEMbI

«TPA®UNYECKMN CMOCOB
PELLEHNA CUCTEM YPABHEHU»



